

Level 20, 333 Ann Street
Brisbane QLD 4000
Postal address GPO Box 264,
Brisbane QLD 4001
Phone 1800 444 396
Email info@brightersuper.com.au
Web brightersuper.com.au

LGIAsuper trading as Brighter Super is a complying superannuation fund

You have received this letter because you are either:

- · an employer and your employee would like to have contributions paid to their Brighter Super account or
- a superannuation fund and have received a request from a Brighter Super member to transfer all or part of their benefit with your fund to their Brighter Super account.

Complying fund statement

This is to confirm that Brighter Super:

- has been a complying resident regulated superannuation fund since 1 July 1995 within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (SIS)
- has never received a notice of non-compliance from the Australian Prudential Regulation Authority or a notice directing Brighter Super not to accept employer contributions
- will accept all types of contributions (including Superannuation Guarantee contributions) from any employer on behalf of employees with a Brighter Super account
- will accept all contribution types including transfers from KiwiSaver Schemes.
- will accept transfers of benefits from other funds and can accept and hold preserved benefits in the manner prescribed under SIS
- has an authorised MySuper product and can accept default contributions from employers (MySuper Product Unique Identifier: 23053121564638).

Employers contributing to an employee's Brighter Super account

Brighter Super will accept contributions from employers via any clearing house including Brighter Super's own clearing house services. If you have fewer than 20 employees you can also use the Small Business Superannuation Clearing House. This service is provided the Australian Government, administered by the Australian Taxation Office and free of charge.

To use the Brighter Super clearing house, you will need to register as a participating employer. See the clearing house page on our website for more information about how we can help you make contributions for all your employees, to any number of super funds with one easy EFT payment.

Here are some details you may require about Brighter Super.

Fund name: Brighter Super (LGIAsuper as issuer)

ABN: 23 053 121 564

Trustee: LGIAsuper Trustee (RSE Licence: L0000178)

Brighter Super USI: QLG0001AU **Brighter Super Optimiser USI:** 23053121564123